










Voćanci pitaju, načelnik odgovara
Načelnik bilo je rečeno da bumo Martinje proslavili na otvaranju 
ceste Bjelež brijeg, kaj se čeka? Prevareni smo!

Načelnik: Što se spomenute ceste tiče,  situacija je potpuno jasna i 
nedvosmislena. Sukladno odluci Općine Donja Voća, u svakoj inves-
ticiji je potrebno sudjelovanje mještana i to u iznosu od 18%. Ova cesta 
je predmet rasprava i diskusija već duže vrijeme. Pojedinci su u svo-
jim zlim namjerama čak i mene prozivali za nesposobnost i postavili 
me kao odgovornog zašto nema Ugovora i što se čeka sa natječajem. 
Bio sam svjedok niza sastanaka na kojima su ljudi uvjeravali kako nji-
hovo učešće nije problem i da je sve spremno. Sada kada smo završili 
natječaje, potpisali ugovore sa Ministarstvom i Izvođačem dolazimo 
do problema koji glasi UČEŠĆE MJEŠTANA. Dakle, sve je stalo zato 
jer ljudi nisu osigurali svoj dio, to je jedina istina o toj dionici. Prevaren 
sam jedino ja koji je uvjeravao odgovorne kako je Općina zajedno sa 
svojim mještanima osigurala sredstva. Doduše, Općina je osigurala 
svoje učešće i Država je dala svoj doprinos. Međutim, ljudi kojima bi 
to trebalo biti najvažnije nisu! Iskreno mi je žao onih koji su pošteno 
govorili i koji će svoja  teško zarađena sredstva odvojiti za bolji život 
svojih obitelji ali i svoji susjeda. Prezirem beobrazluk i nepoštenje onih 
koji bi trebali sudjelovati, a ne žele. Umjesto da pomognu sebi i svojim 
bližnjima, oni daju sve od sebe da bi projekt zaustavili  i stopirali. Čak 
imaju obraza onda postavljati pitanja tko je što napravil i osigural i koji 
je doprinos nekog drugog. Sebe,naravno, ne pogledaju u špigl. 

Zaka moj sosed dobiva drva od socijala, a ima tuliku šume?

Načelnik: Ovo je potpuno ispravno pitanje odnosno kritika. Ipak, 
upućeno je na krivu adresu. Ja sam osobno poznat kako protivnik 
toga da se fi nancijski pomažu oni koji su siromašni i socijalni slučajevi 
isključivo radi vlastitog nerada, nepoštenja i nemara. Iskreno mi je žao 
gledati kome sve moramo plaćati sredstva iz Proračuna, sredstva svih 
nas zajedno koji svakodnevno radimo i skrbimo za sebe i svoje. Na 
žalost, Općina tu ne može ništa. Takva su pravila kojih se mi moramo 
pridržavati. Ja se iskreno nadam da bude došlo vrijeme kad se bude 
socijalna pomoć dijelila samo nekima koji su to i zaslužili. Onima koji 
sada primaju socijalnu pomoć treba dati lopati i motiku, posla ima svud 
oko nas!

Zaka su kesnile stipendije, kak to more biti. Što je potrošiu pin-
eze?!

Načelnik:  U trenucima kada se naš proračun ne puni niti približno plan-
iranim intenzitetom i u trenutku kada se obaveze ne smanjuju istom 
dinamikom potrebno je donijeti važne odluke i napraviti listu prioriteta. 
Na listi prioriteta su naše obaveze koje omogućavaju nesmetani rad 
Općine Donja Voća te provođenje projekata od najveće važnosti, kao 
što je projekt Fonda energetske učinkovitosti sa preko 650.000 kn be-
spovratnih sredstava.  Da ponovimo još jednom, stipendija se isplaćuje 
iz sredstava kojih sam se ja odrekao u trenutku kada sam kao načelnik 
želio pomoći svojim doprinosom voćanskom kraju i ljudima. Do sada 
je iznos te pomoći prešao 230.000,00 kn i vrlo lako se može izračunati 
što sam ja dao ljudima od kojih mi mnogi nisu rekli niti hvala. Iskreno ne 
razumijem kako roditelji i djeca koji dobivaju stipendiju imaju srca blatiti 
mene koji sam osobno odrekao svoje plaće za njihovo dobro. Poznam 
mnogo ljudi no iskreno ne znam nikoga tko bi to napravio u  vremeni-
ma u kojima živimo. Ovdje ponavljam još jednom, stipendije nije nitko 
potrošio nego su sredstva preraspodijeljena u druge svrhe. Stipendije 
za 2010/2011 su skoro sve isplaćene a nove kreću s isplatom tijekom 
2012 godine. Na kraju moram dodati samo ovo - da su moji roditelji im-
ali priliku poznati načelnika koji se za njihovu djecu odriče svoje plaće i 
da su imali Općinu koja njihovoj djeci plaća autobusnu kartu i koja im je 
kupovala knjige, siguran sam da bi to znali cijeniti i pravilno rastumačiti 
svojoj djeci. No, vremena se očito mijenjaju, mene osobno to ne smeta. 
Vidite nama je za sve kriva Država, kriva je Vlada i krivi je HDZ, sve 
loše su nam oni napravili i to treba ponavljati svaki dan. Zaboravljamo 
tko je najzaslužniji za našu domovinu, tko je vodio državu i kak je Voća 
zgledala prije 20 godina. Isto tako treba pitati zašto taj „zločesti“ HDZ 
daje plaću našem načelniku a on svoju daje našoj djeci, zakaj si nije to 
del u svoj žep?! To treba pitati i o tome treba razmisliti, doista to mislim 
i tražim od naši ljudi. No vremena se očito mijenjaju! Mene osobno to 
previše ne smeta. Pa ljudi su Isusa razapeli na križu a da nikome nije 
napravio ništa loše, čak potpuno suprotno!

Ja sam si moral zejti kantu za smeće, a oko mene 3 soseda nisu, 
kak to more biti?

Načelnik: Ta je tema do sada već nekoliko puta bila obrađivana, tako 
da ću sada vrlo kratko. Voćanski je narod poznati po tome da zna sva 
svoja prava, zna sve što ga pripada i ide i u tome mu nema ravnog. 
Slušamo o tome kak drugi imaju, kak drugi moreju, kak drugi znaju i 
kak je sigde lepše i čišće nego pri nas! E za takve i slične tima smo 
uveli obavezno sakupljanje smeća. Na žalost, opet su se pojavili po-
jedinci koji, iz samo njima znanih razloga, ne mogu poštivati odluke 
svoje Općine. Za njih je bilo dovoljno strpljenja kojem je sada došao 
kraj. Općina će odmah u prvom mjesecu izdati rješenja za kazne i 
svatko tko nije preuzeo kantu za smeće biti će obavezan to napraviti 
u roku 8 dana. Nakon toga idemo sa fi nancijskim, a kasnije i ostalim 
kaznama. Doista ne razumijem da si pojedinac može dozvoliti da on ne 
plaća smeće, a njegovi susjedi to moraju napraviti. Mislim da je naše 
strpljenje bilo veliko i sada je vrijeme za kazne i rješavanje sporova u 
tom kontekstu. 

Mi smo svoje lampe platili još lani, a ne vidimo da su se postavile, 
kaj čekamo?

Načelnik: Općina je po pitanju javne rasvjete napravila doista veliki 
iskorak i u tom dijelu je postala prva općina sa implementiranom en-
ergetski učinkovitom javnom rasvjetom u našoj županiji. Od pisanja 
projekta i njegove prijave, odobravanja projekta, slanja dodatne doku-
mentacije pa do potpisivanja Ugovora prošla je skoro godina dana. Na-
kon toga samo raspisali javnu nabavu sukladno zakonima, imali javno 
otvaranja ponuda i odradili smo rokove za žalbu da bi mogli potpisati 
Ugovore. Kad smo potpisali Ugovore, iste smo morali potvrditi i poslati 
u Fond, kako bismo mogli započeti sa radom. Trenutno smo postavili 
lampe u Jelovcu Voćanskom i to je sve za ovu godinu. Čim se stabi-
lizira vrijeme nastavljamo s poslom i planiramo isti završiti do kraja 
ožujka. Dakle, sva stara rasvjeta će biti maknuta dolje te će na njezino 
mjesto doći nove lampe, energetski prihvatljivije te tehnički superiornije 
u odnosu na postojeće. Ovim putem pozivam ljude da se dogovore i 
zajedno sa Općinom sufi nanciraju postavljanje lampi na mjestima gdje 
se one sada ne nalaze. Tek onda će naš trud i angažman na ovom 
poslu imati svoj puni učinak i izgledati će tako kako smo željeli u tre-
nutku kada smo proučavali natječajnu dokumentaciju Fonda. 

Načelnika opet nema na Općini dok sam ga ja iskal, čujem da je 
negde v Zagrebu. Ne dobiva plaću al sigurno ima veliku korist od 
Općine!?

Načelnik:  Izgleda da je ovo stvarno popularno pitanje, treba ga stalno 
pojašnjavati i ponavljati. Dakle, naš načelnik nije profesionalac niti je 
zaposlenik Općine. Od Općine je primao samo naknadu za korištenje 
osobnog automobila u službene svrhe. Od 6 mjeseca niti taj dio ne 
plaća Općina, tako da se mogu vrlo lako pobiti priče o tome kak 
načelnik dobiva velike putne troškove za svoje vozikanje. 

Načelnik od Općine ne dobiva ništa, a daje puno. Sve to se vrlo 
lako može provjeriti i zbrojiti. Ja osobno ne poznajem čovjeka koji je 
čekao sastanak sa načelnikom duže od tjedan dana, takav ne postoji. 
Načelnik je u Općini skoro svaki dan, a za Općinu radi 365 dana u 
godini, 24 sata dnevno. 

Nadalje, rijetko koja Općina ima načelnika koji je imao prilike biti u 
dnevnom kontaktu sa Predsjednicom Vlade, Ministrima te djelatnicima 
raznih vladinih organizacija. Općina Donja Voća u ovom trenutku ima 
imidž kakav nikada nije imala niti uživala. Vjerujem da bude sada onih 
koji buju rekli pa kaj mi od toga imamo, kaj se to vidi na našoj Općini. 
Onaj koji ne želi gledati nemre videti, no onaj koji si malo razmisli ima 
dosta toga za pogledati  i reći. 

Iskreno niti ja nisam zadovoljan koliko smo novaca dobili i kako je 
država podržala naš proračun. No, to su stvari na koja nije tako lako 
utjecati i treba prema njima imati obzira i pažnje. Svi bi mi htjeli više. 
No, doista je teško udovoljiti masi zahtjeva i potreba. Možda smo mogli 
više, možda smo trebali više, no to je trebalo prijašnjih godina kada su 
bila vremena investicija i projekata i kada je u okruženju i u Općini bilo 
više fi nancijskih sredstava. Ja sam postao načelnik u vremenu pojave 
svjetske ekonomske krize te „stezanja remena“ u Hrvatskoj. To se na-
jbolje može vidjeti iz proračuna i fi nancijskih tokova.  Ipak, na kraju ove 
godine mogu reći veliko fala Glavnom tajniku HDZ-a, ministru zaštite 
okoliša i prostornog uređenja g. Bačiću koji je svojim zalaganjem po-
mogao osigurati Općini Donja Voća sredstva Fonda. A moja plaća nije 
na Voći niti od Voće.
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